



ПЛАМЯ

№ 38 (638)

19 апреля
2013 годаГазета издается
с 1965 года

«МОЛОДЕЖЬ ГОТОВА УЧАСТВОВАТЬ В МЕСТНОМ САМОУПРАВЛЕНИИ»

16 апреля на Мартюше прошел «круглый стол» на тему «Актуальные вопросы местного самоуправления: молодежный аспект» с участием главы района С.А. Белоусова, председателя районной Думы В.И. Чемезова, представителей органов молодежного самоуправления, молодых специалистов.

Вначале председатель Думы В.И. Чемезов рассказал о принципах формирования местных органов власти. Специалист по делам молодежи Л.М. Биличенко выступила с докладом «Продуктивное взаимодействие власти и молодежи – перспектива развития территории». Далее слово взяли представители молодежи. В районе успешно ра-

в следующей части мероприятия представители молодежи имели возможность обсудить волнующие их проблемы с представителями районной власти и областными парламентариями, ведь на встрече присутствовали Руслан Марыгин – председатель молодежного парламента Свердловской области, а также Павел Яковлев и Максим Кир-



ботают разные детские и молодежные организации, их руководители коротко рассказали о достижениях и перспективах на будущее. Председатель молодежной избирательной комиссии Кристина Сергеева провела мониторинг политической активности молодежи. Присутствующих заинтересовали социальные проекты, реализующиеся членами Российского Союза молодежи, местное отделение которого возглавляет Ольга Корелина. Одно из наиболее популярных направлений среди подростков – военно-патриотическое. В районе есть отряды, которые добились определенных результатов. Так, учащиеся Покровской школы на протяжении нескольких лет занимают лидирующие позиции, принимают участие в межтерриториальных и областных слетах, сборах и соревнованиях. От завуча по воспитательной работе С.С. Грачевой поступило предложение создать при Покровской школе военно-патриотический лагерь дневного пребывания. Широко в районе распространено и волонтерское движение. Координатор Николай Королев рассказал о работе волонтеров и отметил, что у районного объединения впереди много планов. Председатель Каменской районной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса Валерий Шонохов рассказал о молодежи, трудящейся в АПК, о том, какие проблемы у них возникают, о поддержке со стороны руководителей сельхозпредприятий.

Молодежь Каменского городского округа». Большинство пожеланий от участников «круглого стола» касалось увеличения финансирования данной программы.

Глава района С.А. Белоусов ответил на вопросы молодежи и отметил, что основная задача на 2013 год – решение проблем в сфере жилищно-коммунального хозяйства и газификация территорий. Глава обратил внимание, что в этом году на газификацию района выделено более 85 млн. рублей из областного бюджета и 9 млн. рублей – из местного.

Лидеры молодежных объединений и представители власти обсудили и такой немаловажный вопрос, как поддержка молодых специалистов. В ходе диалога С.А. Белоусов рассказал, что до конца года бесплатно будет выделено более 100 земельных участков молодым специалистам, которые проживают в районе: «Недопустимо жить в селе и не иметь возможности получить земельный участок. Думаю, в следующем году удастся всех молодых специалистов обеспечить землей».

При подведении итогов «круглого стола» было решено до конца мая представить главе на рассмотрение проекты по развитию молодежной политики. В следующем году запланировано провести конкурс социальных молодежных проектов. Также в ближайшее время будет создан Совет молодежи при главе района.

Татьяна Еремеева

Уважаемые жители района!
Поздравляем вас с Днем местного самоуправления!

В этом году 19 апреля в соответствии с Указом Президента впервые отмечается День местного самоуправления. Этот праздник призван подчеркнуть высокую роль местного самоуправления, которое должно комплексно решать вопросы жизнедеятельности населения муниципального образования, развития территории. Цель Дня местного самоуправления – отметить необходимость развития демократии и гражданского общества в Российской Федерации. Инициативность, гражданская активность, ответственность – главные качества, которые необходимы для укрепления местного самоуправления в современной действительности.

С.А. Белоусов, глава Каменского городского округа;

В.И. Чемезов, председатель Думы Каменского городского округа

Уважаемые жители Свердловской области! Дорогие уральцы!

21 апреля в соответствии с Указом Президента Российской Федерации мы отмечаем День местного самоуправления. История праздника относит нас к 1785 году, когда российская императрица Екатерина II подписала «Грамоту на права и выгоды городам Российской империи», или иначе «Жалованную грамоту городам». В соответствии с этой Грамотой закреплялась словесная структура горожан, вводилась система органов городского самоуправления, определялись выборные должности.

День местного самоуправления в этом году мы отмечаем впервые. В то же время в нашем календаре есть несколько знаменательных дат, имеющих самое непосредственное отношение к этому событию. Прежде всего, это 20-летие Конституции РФ, создавшей конституционно-правовую основу для самостоятельного решения местными сообществами вопросов местного значения. 15 лет назад в нашей стране была ratified European Charter of Local Self-Government. В этом году исполняется 10 лет, как был принят основополагающий Федеральный закон № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области

Местный уровень

НА БОРЬБУ С МУСОРОМ

В районе с 15 апреля объявлен старт массовых субботников по благоустройству и санитарной очистке населенных пунктов.

Постановлением главы из числа руководителей, специалистов администрации, депутатов определены ответственные за уборку территорий. До майских праздников будут организованы работы по очистке от накопившегося мусора и грязи улиц, проездов, мест общего пользования, прилегающих территорий, объектов социальной сферы, жилого фонда, промышленных объектов, зданий и сооружений. Также для поддержания чистоты и порядка будут введены «Санитарные пятницы».

Тем временем в районе продолжаются работы по ликвидации свалок. Специалист администрации по вопросам экологии О.С. Суворова отметила, что в Траянском, Покровском, Позарихе, Мартюше по этим проблемам были проведены проверки с участием глав территорий и общественности. По результатам проверок в адрес управляющей компании будут направлены акты об административных правонарушениях. Помимо этого, виновные лица приглашаются на районную административную комиссию. Подобные проверки в ежедневном режиме проводят и работники прокуратуры. По словам и.о. прокурора Каменского района М.Л. Мунзафарова, прокуратурой будет сделано все, чтобы в кратчайшие сроки решить этот вопрос, виновные в некачественной и несвоевременной уборке мусорных контейнеров будут привлечены к ответственности.

Клещевой сезон открыт

В апреле в городе зарегистрированы первые случаи покусов клещами.

По информации зам. начальника Каменского отдела Роспотребнадзора А.Р. Чариповой, в прошлом году от укусов клещей пострадали 366 сельских жителей, из них 90 – дети. Каменский район по-прежнему считается неблагополучной территорией по заболеваемости клещевым энцефалитом – показатель в три раза выше среднеобластного.

Самым эффективным средством от заболевания является вакцинация. А.Р. Чарипова отметила, что селяне не спешат делать профилактические прививки. На сегодняшний день необходимо привить 1188 детей до 14 лет и 4217 взрослых. Стоимость вакцины сравнительно недорогая – от 150 до 200 руб. На здоровье экономить нельзя, ведь на сегодняшний день еще неизвестно, какой категории граждан в этом году будут вводить иммуноглобулин бесплатно. Стоимость этого лекарства, которое вводят пострадавшим от укуса клеща, 700 руб. Исследование клещей на предмет их зараженности стоит 800 руб. В прошлом году лабораторно было обследовано 184 клеща, в 10% выявлен вирус клещевого энцефалита, в 9% – лаймбормелиоза. Таким образом, каждый десятый клещ – носитель вируса. «Стоит напомнить, что иммуноглобулин не дает 100% гарантии, что пострадавший не переболеет тяжелой формой болезни, не исключает он и летального исхода. Надежная защита – только вакцинация», – подчеркнула А.Р. Чарипова.

Татьяна Еремеева

Платить налоги и арендную плату – прямая обязанность

27 марта состоялась межведомственная комиссия по вопросам укрепления финансовой самостоятельности местного самоуправления.

На заседание были приглашены организации и физические лица, имеющие задолженности по арендным платежам за земельные участки, по налогам, поступающим в местный бюджет. До заседания комиссии явились два должника и погасили свою задолженность. Заслушав представителей сельхозпредприятий, несвоевременно оплачивающих арендные платежи, на комиссии было решено провести сверку платежей и составить график погашения задолженности. Кроме того, председатель Комитета по муниципальному имуществу А.С. Кузнецова заметила, что в соответствии с договором арендатор обязан проводить сверку платежей ежегодно в срок до 1 марта. Одна из должников по налогам заявила, что в связи с личными обстоятельствами по адресу регистрации она не проживала и не получала писем об уплате задолженности по налогам за имущество и землю. Однако на заседании комиссии ей пояснили, что это не является основанием для того, чтобы копить долги, – необходимо явиться в налоговую инспекцию для

получения квитанций на оплату долга. Тем же, кто был не согласен с суммой налога, посоветовали также обратиться в инспекцию для сверки, в случае же несогласия с оценкой имущества, на основании которой исчисляется налог на имущество, необходимо обратиться в БТИ.

Далее председатель комиссии Л.А. Юдинцева доложила о том, что в районе начала работу Комиссия по выявлению неучтенных объектов недвижимости и земельных участков. Совместно с главами сельских администраций были обновлены списки незарегистрированных объектов недвижимости и земли, намечен план работы. В ближайшем будущем комиссия начнет подворовой обход населенных пунктов.

В завершение начальник Межрайонной ИФНС России №22 по Свердловской области В.М. Захаров рассказал о проведенных проверках и декларационной кампании. Так, на налоговом учете состоит 623 организации, 359 индивидуальных предпринимателей и крестьянских хозяйств, зарегистрированных на территории Каменского городского округа. В 2012 г. проведено 41378 камеральных проверок деклараций, представленных налогоплательщиками, в том числе 2723 в от-

В группе риска – подростки

Антинаркотическая комиссия прошла 12 апреля в администрации района в обновленном составе. На встрече присутствовали представители Управления образования, культуры, комиссии ПДН, медицины, правоохранительных органов.

Зам. главы по вопросам организации управления и социальной политике И.В. Кирчикова, открывая заседание, отметила, что наркоситуация в муниципальных образованиях находится на контроле Правительства Свердловской области. Статистическими данными о масштабах наркозависимости поделился в своем выступлении зав. отделением городской психиатрической больницы Д.А. Ковров: «На нашем учете с диагнозом «наркомания» состоят 77 жителей района, из них 7 женщин. С диагнозом «алкоголизм» находится 640 человек, из них 120 женщин и двое несовершеннолетних. В 2012 г. из 826 учащихся в возрасте 13-17 лет с согласия родителей было протестировано на наличие организме психотропных и наркотических веществ 789 человек. По результатам теста в группу риска попали 18 ребят. Сведения об этом были доведены до их родителей, и им принимать решение, обращаться в лечебные учреждения или нет». О деятельности полиции по пресечению распространения наркотиков рассказал начальник участковых и ПДН Отдела полиции №22 Д.А. Колясников. Он отметил, что в этой сфере сегодня одной из главных проблем является распространение курительных смесей.

В итоге обсуждения члены комиссии подчеркнули необходимость активизации деятельности, направленной на профилактику наркомании и алкоголизма в молодежной среде. Важно проводить работу по формированию здорового образа жизни и неприятия наркотиков, вовлекать подростков в спортивные, досуговые и профилактические мероприятия.

Татьяна Алексеева

ношении юридических лиц, 1414 – индивидуальных предпринимателей. Нарушения налогового законодательства установлены в 122 случаях, сумма доначисленного НДФЛ, налоговых санкций и пени составила 16290 тыс. руб. В 2012 г. поступило 706 налоговых деклараций, в том числе 655 от физических лиц. На имущественный налоговый вычет заявились 298 человек (сумма к возврату составила 7888 тыс. руб.), на социальный вычет – 198 человек (896 тыс. руб.). В этом году декларацию за 2012 г. в налоговую инспекцию нужно представить не позднее 30 апреля. Сумма налога, исчисленная, исходя из налоговой декларации, уплачивается в срок не позднее 15 июля. Граждане, которые желают воспользоваться правом на получение социальных и имущественных вычетов, могут сдать декларацию в течение всего года.

На следующем заседании межведомственной комиссии по вопросам укрепления финансовой самостоятельности местного самоуправления было решено вызвать должников по уплате взносов в Пенсионный фонд, по местным налогам, а также рассмотреть вопрос по выполнению решений комиссии за I квартал.

Людмила Никонорова

Актуально

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО: ПРОБЛЕМЫ, ПЕРСПЕКТИВЫ, ПОДДЕРЖКА

Сельское хозяйство является одной из важнейших отраслей. 25 марта на расширенном совещании руководителей сельхозпредприятий обсудили подготовку к предстоящей посевной кампании, а также перспективы развития АПК в целом.

ПРИЧИНЫ ФИНАНСОВЫХ ПРОБЛЕМ

На территории района работают 15 сельхозорганизаций, 34 крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальных предпринимателей, 7 сельхозпредприятий. Из 14 сельскохозяйственных организаций, представивших финансовую отчетность за 2012 г., 10 – прибыльные с учетом предоставленных субсидий, остальные потерпели убытки. В прошлом году в районе из-за засухи был введен режим чрезвычайной ситуации. Полностью погибли посевы на площади 2453,8 га, недобор продукции растениеводства – более 67 млн. руб.

Специалист Каменского управления агропромышленного комплекса и продовольствия (АПКИП) И.В. Пермякова отметила, что одним из факторов, негативно влияющим на финансово-экономическое положение производителей, является снижение в 2012 г. цены реализации на продукцию к уровню 2011 г. Так, цена реализации картофеля снизилась на 4,3 руб. за килограмм: в 2011 г. она составляла 11,49 руб., в 2012 г. – 7,20 руб. В результате этого потери выручки от реализации картофеля составили 23,2 млн. руб. Снижение цены реализации молока на 0,67 руб. за килограмм привело к сокращению выручки на 18 млн. руб.

Сложная финансовая ситуация сказывается на подготовке к весеннему севу. На организацию посевых работ требуется около 230 млн. руб., на приобретение минеральных удобрений – 66 млн. руб., на средства защиты, обработку семян – 10 млн. руб., на заработную плату – 36 млн. руб. На сегодняшний день имеется лишь треть необходимой суммы. Для решения финансовых проблем предприятиям придется брать кредиты на сумму примерно 150 млн. руб. В Каменском управлении АПКИП готовы действовать в решении этих проблем.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА – ВЕСОМЫЙ ВКЛАД В РАЗВИТИЕ ХОЗЯЙСТВ

С каждым годом господдержка аграриев увеличивается. В 2010 г. районные сельскохозяйственники получили субсидии на сумму 151,9 млн. руб., в 2011 г. – 219 млн. руб., в 2012 г. – 293,9 млн. руб. В этом году условия предоставления господдержки изменились. Из федерального бюджета будут финансироваться порядка 30 направлений сельхозпроизводства. Специалист Каменского управления АПКИП Н.В. Бутолина также отметила, что субсидии будут выплачиваться из федерального и областного бюджетов на условиях софинансирования. Из-за того что район пострадал от засухи, в этом году будет оказана поддержка на приобретение семян для выращивания кормовых культур, исходя из ставки 6000 руб. за тонну приобретенных и использованных в текущем году семян кормовых культур. Предусмотрена также поддержка на проведение мелиоративных работ – до 50% от фактически произведенных затрат, кро-

ме проектных и изыскательских работ.

В 2013 г. субсидий на ГСМ, средства защиты растений и минеральные удобрения не будет. Однако предусмотрена новая господдержка на возмещение части затрат на проведение посевых работ в расчете на один гектар посевных площадей сельскохозяйственных культур.

«В 2012 г. благодаря льготным ценам на ГСМ предприятия смогли сэкономить более 17 млн. руб. Кроме того, было получено 18,3 млн. руб. субсидий за минеральные удобрения и средства защиты растений. Исходя из установленных на 2013 г. ставок погектарной поддержки и запланированных посевых площадей, мы планируем получить субсидии в сумме 17,8 млн. руб., то есть практически в два раза меньше, чем в 2012 г.», – отметил начальник Каменского управления АПКИП Н.А. Красиков.

Что касается сельхозстрахования, то субсидия предоставляется на возмещение части затрат на уплату страховой премии в размере 50%. Первую часть оплачивают предприятия, после чего договор страхования вступает в силу. Страхование предусмотрено на случай болезни сельхозкультуры, нарушения снабжения электрической, тепловой энергии, водоснабжения в результате стихийных бедствий, утраты (гибели) урожая, посадок многолетних насаждений в результате воздействия опасных для производства сельхозпродукции природных явлений. С 2013 г. принят порядок возмещение части затрат на уплату страховой премии по договору страхования сельскохозяйственных животных.

ВОПРОСЫ ПО АРЕНДЕ ЗЕМЛИ

На расширенном совещании у районных аграриев была возможность озвучить свои вопросы по землепользованию, решение которых находится в ведении муниципалитета. Сельхозпроизводителей беспокоит повышение ставок арендных платежей на землю. Председатель Комитета по управлению муниципальным имуществом А.С. Кузнецова отметила, что в областное Министерство по управлению госимуществом уже отправлено обращение с просьбой пересмотреть коэффициент, который применяется для исчисления суммы аренды.

Руководители сельхозпредприятий также задали вопрос: почему сокращен минимальный срок аренды земли для сельхозпроизводства. Согласно законодательству при аренде земельного участка на срок более 5 лет арендатор имеет право в пределах срока договора передавать свои права и обязанности третьему лицу без согласия собственника земельного участка. Председатель Комитета пояснила, что зачастую информация о переходе права на участок не предоставляется – меняется арендатор и появляются долги по оплате. Именно поэтому на районном уровне было принято решение установить минимальный срок аренды земельных участков сельхозназначения 4 года.

Районные аграрии заинтересованы в расширении сельхозугодий, и они уточняли, где находятся так называемые «земли запаса» для сельхозпроизводства. Действительно, для создания «резервных» участков специалисты Комитета выполняют большую работу по расторжению договоров аренды земли с организациями, не использующими земельные участки. Так, на сегодняшний день находятся в стадии оформления в муниципальную собственность участки площадью 918 га бывшего СПК «Исетское» и 2709,5 га, которые раньше принадлежали СПК «Маминское». Когда все необходимые процедуры будут выполнены, начнется заключение договоров аренды. Обращаясь к сельхозруководителям, А.С. Кузнецова сделала акцент на том, что предприятиям будет оказана поддержка в размере до 50% при межевании земельных участков. Это существенная помощь, если учесть, что средняя стоимость оформления участка составляет около 1000 руб. за гектар.

АГРАРИЯМ – ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ

Еще один из элементов поддержки работников АПК – целевые программы по улучшению жилищных условий. Так, по информации замглавы по вопросам организации управления и социальной политике И.В. Кирчиковой, в районе реализуется несколько таких программ.

Муниципальная программа, разработанная на основании федеральной программы «Социальное развитие села до 2013 г.», нацелена на улучшение жилищных условий для граждан, проживающих в сельской местности, в том числе молодых семей и специалистов, не обладающих достаточными средствами на покупку собственного жилья. На сегодняшний день в очереди 64 человека, половина из них – работники сельского хозяйства. Поскольку эта программа завершается в 2013 г., то уже разработан проект федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 гг.», которая также призвана создать комфортные условия для жизни и работы на селе.

Муниципальная программа «Обеспечение жильем молодых семей» реализуется в районе до 2015 г. Необходимые условия для участия в ней – возраст претендентов не должен превышать 35 лет, семья должна быть признана нуждающейся в улучшении жилищных условий и иметь доходы, достаточные для оплаты части взноса на приобретение жилья. Так, граждане выплачивают 60% от расчетной стоимости жилья, если семья состоит из двух человек, 65% – если более двух, а остальная часть стоимости жилья предоставляется из районного бюджета.

Помимо того, для работников АПК реализуется программа, в рамках которой 50% от стоимости жилья оплачивает предприятие, на котором работает гражданин, остальные средства выделяются из областного бюджета. Условия участия в программе – возраст до 45 лет, срок трудового договора, заключенного между работником и предприятием, должен быть не менее 10 лет. В соответствии с программой жилье предоставляется из расчета 33 м кв. на семью, состоящую из одного человека, 42 м кв. – из двух человек, по 18 м кв. – из трех и более человек.

В завершение участники расширенного совещания пришли к выводу, что развитие сельского хозяйства возможно лишь при поддержке как на государственном, так и на местном уровне.

Татьяна Еремеева

Как живешь, ветеран?

Спокойная старость рядом с родными

На территории Позарихинской администрации проживают участники Великой Отечественной войны. Это живые свидетели той страшной войны 1941–1945 гг.

Д. Е. Рякову – 86 лет, А. Ф. Мордяшову – 94 года, О. М. Пронченковой – 90 лет. Ветераны тяжело больны. За Дмитрием Егоровичем и Александром Федоровичем ухаживают их дети Надежда Дмитриевна, Владимир Александрович, Любовь Дмитриевна, за Ольгой Моисеевной – дочь Нина Федоровна и зять Василий Александрович. Я благодарна детям наших ветеранов за понимание, уважение к своим родителям. Своим примером они учат своих детей и внуков не нарушать семейных традиций, быть рядом с родителями в радости и в горести. Спокойная старость рядом с родными – это нерушимая связь для всех здравомыслящих людей. Из поколения в поколение эта связующая нить не должна прерываться.

В беседе с Н. Д. Мордяшовой благодарю ее за чуткое отно-

шение к родителям. Надежда Дмитриевна говорит: «Мы выполняем свой долг, мы по воле счастья чувствуем несомненную ответственность за своих родителей. Они подарили нам жизнь, родители для нас – это самое святое в жизни».

Уважаемые ветераны, дети, внуки, все, кто является поддержкой и надеждой, опорой престарелым больным, поздравляю вас с наступающим праздником Великой Победы! Здоровья, благополучия вашим семьям!

Г. В. Симонова, председатель Совета ветеранов Позарихинской администрации



ДЕТИ ВОЙНЫ

НАДЕЖДА МИХАЙЛОВНА ПРОНИНА

Надежда Михайловна Пронина (Ильина) – младшая дочь погибшего в годы ВОВ Ильина Михаила Михайловича (1915 г. р.) и Марии Ивановны (1914 г. р.).

Жили Ильины вблизи Новгорода. Родители до войны работали трактористами. В семье родились 2 дочки: Галия (1936 г. р.) и Надя (1939 г. р.). Михаил Михайлович – участник войны с Финляндией, там ему было присвоено звание офицера. Надя не помнит отца: была слишком мала. По словам матери, он был высоким, красивым молодым человеком, замечательным мужем и отцом, честным и порядочным. С Финской войны присыпал забывчивые письма и деньги для семьи.

После окончания войны с финнами Ильины жили в военном городке близ Бреста. Когда уже война становилась реальностью, офицерским семьям приказали ехать вглубь России. Ильин посыпал семью на поезд. Поцеловал всех. Расставание было нелегким, словно знал

Михаил, что не встретит больше своих самых дорогих – жену и дочек. Они вернулись на родину Марии Ивановны, в Зарелье, что в 6 км от Новгорода. Но война очень быстро настигла Ильиных. Уже июль 1941 г. немцы бомбили новгородскую землю. Наши войска отступали, с ними уходило и мирное население. Мария убегала от войны вместе со своими девочками 2-х и 4-х лет, с родителями и сестрами. Немцы не щадили никого. Ужасно было попасть под бомбежку как на открытом пространстве, так и на переправе через реку. Им удалось вырваться, без запасной одежды и еды – все это было брошено почти сразу. Ильины были направлены в Кировскую область, а родственников увезли в Казахстан.

Поселили Ильиных в подсобке для техничек в здании школы. Сестры сидели там на большой русской печи, которую тоили очень редко. Мать на холодные кирпичи стелила солому. Она была такая кочечная, что слезы у девочек наворачивались сами собой. Кто-то принес им старенький наматрасник. Мария Ивановна топила печи в школе и работала в колхозе. С едой было очень тяжело. Только надо

было выжить! Во что бы то ни стало вырастить дочерей. Одной, без мужа, от которого не было ни весточки. Сначала учиться начала Галия. Надя вставала у двери класса в холодном коридоре и слушала учителя. Пришлось учительнице посадить за парту настырную, упрямую девчонку. Дети войны рано взрослели. Надя легко и быстро научилась читать и считать.

В 1944 г. Ильиным разрешили вернуться домой. Только трудно было назвать домом развороченную снарядами, усыпанную костями, черепами израненную новгородскую землю, где проходил Волховский фронт. Все было уничтожено, но непрощенных «гостей» не было: наши гнали эту нечисть все дальше и дальше – к их логову.

Раной кровавой земля нас встречала, Жизнь начинать надо было сначала! Мини, окопы здесь были в достатке, А от жилья никакого остатка...

(из стихов Надежды Михайловны о своем детстве)

Разминирована была пока только часть территории. Ильины поселились в окопе. Спускались в свое жилье, как в нору. Там приспособление под столик и нары. На «столе» посуда военного времени: котелки, каски... Поначалу нередко раздавались взрывы. Это подрывались любопытные мальчишки, разбирающие мины, гранаты, чтобы посмотреть, как они устроены.

Рано начали работать дети Михаила Ильина, служившего на границе, участника самых первых боев с фашистами.

Он погиб в июле 1941 г. На худеньких плечах его дочек был огород. Ведь мать от зари до зари на колхозных работах, получала трудодни. Овощи со своего огорода частично продавали в Новгороде и в военном городке, чтобы купить хлеб. Некогда было играть: надо было вечером наносить воды для скота, управляться, заправить керосиновые лампы... А как трудно было на сенокосе! Надя была настолько худой и синей, что соседские женщины прочирили ей короткую жизнь.

Между тем Зарелье начало строить дома, которые проще было назвать ба-

**И. С. Заостровных,
Женсовет с. Сосновского**

ПОНЕДЕЛЬНИК 22 апреля

Первый канал

05.00 Доброе утро!
09.00 Новости
09.05 Контрольная закупка
09.35 Женский журнал
09.45 Жить здорово! (12+)
10.55 Модный приговор
12.00 Новости
12.10 Время обедать!
12.50 Доброго здоровья! (12+)
13.50 Женский журнал
14.00 Другие новости
14.25 Понять. Простить (12+)
15.00 Новости
15.20 Т/с «Торговый центр» (16+)

16.10 Пока еще не поздно (16+)
17.00 Я подаю на развод (16+)
18.00 Новости
18.50 Давай поженимся! (16+)
19.50 Пусть говорят (16+)
21.00 Время
21.30 Х/ф «Легенды о Круге» (16+)
23.20 Вечерний Ургант (16+)
23.55 Свобода и справедливость (18+)
00.50 Новости
01.15 Комедия «Объект моего восхищения» (16+)

05.00 Утро России
09.00 1000мелочей
09.45 О самом главном
10.30 Кулагин и партнеры (12+)
11.00 Вести. Вести-Урал
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.50 Дело X. Следствие продолжается (12+)
13.50 Дежурная часть
14.00 Вести. Вести-Урал
14.50 Чужие тайны. Времена года (12+)
15.35 Т/с «Тайны института благородных девиц» (16+)

16.35 Дежурная часть
17.00 Вести. Вести-Урал
17.50 Т/с «Семейный детектив» (12+)
19.40 Вести-Урал
20.00 Вести
20.30 Спокойной ночи, малыши!
20.40 Прямой эфир (12+)

21.25 Т/с «Истребители» (12+)
01.10 Девчата (16+)
01.50 Большие танцы. Крупным планом
02.05 Вести+

НТВ СТС

06.00 «НТВ» утром
08.10 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00 Сегодня
10.20 Чрезвычайное происшествие (16+)
10.50 До суда (16+)
11.55 Суд присяжных (16+)
13.00 Сегодня
13.25 Суд присяжных. Окончательный вердикт (16+)
14.35 Т/с «Супруги» (16+)
15.30 Чрезвычайное происшествие (16+)
16.00 Сегодня
16.25 Прокурорская проверка (16+)
17.40 Говорим и показываем (16+)
18.30 Чрезвычайное происшествие (16+)
19.00 Сегодня
19.30 Т/с «Лесник» (16+)
21.00 Т/с «Чужой район-2» (16+)
23.15 Сегодня. Итоги
23.35 Т/с «Ярость» (16+)
01.35 Наш космос (16+)

06.00 Мультфильм
06.30 Удачное утро
07.00 Мультфильм
08.00 Полезное утро
08.30 Обмен бытовой техники
09.00 Улетные животные (16+)
09.30 Худ. фильм «Егеря» (16+)
11.30 Улетные животные (16+)
12.30 Осторожно: модерн-2! (16+)
13.00 Анекдоты (16+)
13.30 С.У.П. (16+)
14.00 Обмен бытовой техники
14.30 Дорожные войны (16+)
16.00 Вне закона (16+)
17.30 С.У.П. (16+)
18.00 Анекдоты (16+)
19.00 Улетные животные (16+)
19.30 Прикольные истории (16+)
20.00 Улетное видео (16+)
20.30 Дорожные войны (16+)
22.00 Прикольные истории (16+)
22.30 Анекдоты (16+)
23.00 Улетное видео (16+)
23.30 Прикольные истории (16+)
00.00 Анекдоты (16+)
00.30 Голые и смешные (18+)
01.00 Удачная ночь
01.30 Худ. фильм «Отставной козы барабанщик»

06.00 Мультфильмы
07.00 Утренняя мозаика (12+)
08.00 Мультфильмы
09.00 Странные явления (12+)
10.00 Параллельный мир (12+)
11.00 Х-Версии. Другие новости (12+)
12.00 Апокалипсис (12+)
13.30 Х/ф «Миротворец» (16+)
16.00 Гадалка (12+)
17.00 Параллельный мир (12+)
18.00 Х-Версии (12+)
18.30 Охотники за привидениями (16+)

19.30 Т/с «Пятая стража» (12+)
20.30 Вечер (16+)
21.00 Мужская территория (12+)
21.25 Советы от авторитетов (12+)
21.30 Х-Версии. Другие новости (12+)
22.00 Т/с «Истребители» (12+)
01.10 Девчата (16+)
01.50 Большие танцы. Крупным планом
02.05 Вести+

06.30 - Удачное утро, 07.00 - Мужская работа, 07.30 - Дети отцов (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Дом без жертв (16+), 09.10 - мелодрама «Лучшее лето нашей жизни» (16+), 13.25 - мелодрама «Гадание при свечах» (16+), 17.00 - Игры судьбы (16+), 18.00 - Одна за всех (16+), 19.00 - мелодрама «9 месяцев» (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - Реальная любовь (16+)

Перец TNT

06.00 Мультсериалы (6+)
07.30 М/с «Клуб «Винкс» - школа волшебниц» (12+)
08.00 6 кадров (16+)
09.00 Утренняя мозаика (12+)
09.30 Т/с «Воронины» (16+)
10.30 Нереальная история (16+)
11.30 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
12.30 Т/с «Папины дочки» (12+)
13.30 Вопрос-ответ (12+)
14.00 Худ. фильм «Тор» (16+)
16.05 Т/с «Даешь молодежь!» (16+)
17.00 Т/с «Кухня» (16+)
18.30 Вечер
19.00 Т/с «Кухня» (16+)
21.00 Т/с «Думай, как женщина» (16+)
22.00 Х/ф «Большой Стэн» (16+)
00.00 Телевизионные портреты (12+)
00.25 Советы от авторитетов (12+)
00.30 Кино в деталях (16+)
01.30 6 кадров (16+)
01.45 Худ. фильм «Дрожь земли. 2. Повторный удар» (16+)

07.00 М/с «Код Лиоко» (12+)
07.40 «Девушка в стиле «Компас» (16+)
07.50 Бизнес-навигатор (16+)
07.55 Т/с «Счастливы вместе» (16+)
09.00 Мультсериалы (12+)
10.00 Боевик «Веселые каникулы» (16+)
12.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
13.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
14.00 Время по компасу (16+)
14.25 Бизнес-навигатор (16+)
14.30 Битва экстрасенсов (16+)
15.30 Дом-2 (16+)
17.00 Т/с «Универ. Новая общага» (16+)
18.00 Т/с «Деффчонки» (16+)
19.00 Т/с «Интерны» (16+)
19.30 «Девушка в стиле «Компас» (16+)
19.55 Бизнес-навигатор (16+)
20.00 Т/с «Реальные пацаны» (16+)
21.00 Комедия «Несносные боссы» (16+)
23.00 Дом-2 (16+)
00.30 Триллер «Татуировка в виде бабочки» (16+)

06.30 - Удачное утро, 07.00 - Мужская работа, 07.30 - Дети отцов (16+), 08.00 - Полезное утро, 08.30 - Дом без жертв (16+), 09.10 - мелодрама «Лучшее лето нашей жизни» (16+), 13.25 - мелодрама «Гадание при свечах» (16+), 17.00 - Игры судьбы (16+), 18.00 - Одна за всех (16+), 19.00 - мелодрама «9 месяцев» (16+), 23.00 - Одна за всех (16+), 23.30 - Реальная любовь (16+)

© ООО НПП «АЛЬЯНС» требуется тракторист на новый МТЗ 1523 с подтвержденным опытом полевых работ не менее 7 лет. Вахта с 15 мая, район села Рыбниковское Каменского района. Трудоустройство, оплата от 30000 руб., плюс питание, проживание. Сухой закон, рабочий день в зависимости от погоды, гражданство РФ. Адрес для писем: 620041, Екатеринбург, ул. Красина, д. 4, кв. 100. Телефон для справок: 8-912-6144-714, Анатолий Викторович.

Поздравляем! С 90-летием Марию Ивановну Кожевникову.

Желаем здоровья на долгие годы, Пусть мимо проходят печаль и невзгоды. Пусть счастьем искрятся глаза, И только от смеха сверкает слеза!

Клевакинская администрация, Совет ветеранов

* * *

С юбилеем Виктора Николаевича Соломеина!

В любой юбилей немножечко грустно,

Ведь это из жизни уходят года. Но если года эти прожиты честно –

Не надо об этом жалеть никогда. Здоровья, счастья, радости!

Маминская администрация, Совет ветеранов, Женсовет

* * *

С юбилеем Лидию Александровну Чертовикову, Венеру Нагумановну Мурадумову.

Пусть юбилей ваш будет ясным и полным счастья и цветов,

Как самый долгожданный праздник, как песня радости без слов!

Здоров



НАСТОЯЩИЙ ПЕДАГОГ

В жизни каждого человека есть люди, которые оказывают влияние на формирование его характера и мировоззрения. Для многих учеников Бродовской средней школы таким человеком стала Надежда Владиславовна Молякова, учитель начальных классов.

Надежда Владиславовна работает в системе образования 32 года, 27 из них – в нашей школе. Ее педагогическое кредо: «Чтобы быть хорошим учителем, нужно знать предметы, которые преподаешь, и любить тех, кому преподаешь». Непросто вложить в головы малышей премудрости наук. Еще труднее научить их учиться – впитывать знания с охотой, любознательно добывать их из книг и из жизни. Открывая маленькому человеку мир, Надежда Владиславовна учит его жить в этом мире. Этим мастерством учитель владеет в совершенстве. Она из тех учителей, которые могут найти подход к учащимся и обеспечить дисциплину, применяя лишь свое природное обаяние и не тратя усилий впустую. У Надежды Владиславовны есть все, что должно быть присущее настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия. Это грамотный специалист, любящий детей и свою работу. Ее уроки проходят на высоком научно-методическом уровне, отличаются целенаправленностью, логичностью, организованностью. Ученики Надежды Владиславовны – активные участники и победители школьных, районных и всероссийских конкурсов.

Кабинет Н.В. Моляковой – один из лучших не только в школе, но и в районе: в 2009 г. он заслуженно занял 1 место в районном смотре-конкурсе кабинетов начальных классов и все годы держит этот уровень. Зайдешь в этот кабинет – и не хочется уходить: так тут тепло и уютно. Надежда Владиславовна – одна из первых учительниц, принявших в сентябре 2011 г. свой очередной выпуск и обучающая его по новому стандарту, с чем успешно справляется. Надежда Владиславовна пользуется заслуженным авторитетом у коллег, учащихся и их родителей. Заслуги педагога отмечены грамотами и благодарственными письмами Южного управленческого округа и Министерства образования Свердловской области, а также Знаком «Отличник народного просвещения».

**По поручению педагогического коллектива
МКОУ «Бродовская СОШ» Н.П. Шубина, директор школы**

ПОКЛОН И УВАЖЕНИЕ

Ваш юбилей, как дорогое ожерелье Искуснейшего мастера, на нем Года, нанизанные, словно украшения, На нитку жизни, светятся огнем...

23 марта родные, друзья, коллеги чествовали и поздравляли с юбилеем Валентину Владимировну Таушканову, художественного руководителя Сипавского Дома культуры.

Все желающие поздравить просто не умелись бы в зале, поэтому 27 марта на репетиции народного хора русской песни вновь зазвучали красивые слова поздравлений.

Звучат поздравления, подарки вручают! Симпатии к тебе никто не скрывает!

Для нас человек ты просто бесценный, Счастливо и долго живи непременно!

Всю свою жизнь Валентина Владимировна трудится в культуре, а сколько раз выходила на сцену – не подсчитать! Много добрых слов сказано жителям села! Да и в районе провела не одно мероприятие.

Более 100 поздравлений прозвучало Валентине Владимировне в день юбилея! Кабинет сегодня весь в цветах! Дом культуры – родной дом, 30 лет она в нем. В трудовой книжке других записей нет, только «Директор и художественный руководитель» да благодарности. В Доме культуры есть папка, где хранятся все грамоты и благодарственные письма: за плодотворную работу, направленную на развитие и сохранение культуры на территории МО «Каменский городской округ» – от В.Л. Щелконогова, В.Ф. Четыркина, от глав Каменского района С.М. Чемезова, Н.Н. Шинкевича; за многолетний, добросовестный



труд, сохранение народных традиций – от И.В. Гаффнера, депутата Законодательного Собрания Свердловской области; благодарственные письма от В.В. Баstrykova, В.А. Мельник, начальника управления культуры; за добровольное отношение к труду, творческое вдохновение – от В.М. Калистратовой. А еще есть награда от Правительства области и Москвы. Как говорится, «заслужила – получила!»

Имея столь высокие награды, Валентина Владимировна получила звание ветерана труда. В день юбилея Свердловская территориальная организация Российского профсоюза работников культуры наградила ее Почетной грамотой за большой вклад в сохранение и развитие сельской культуры.

Всю жизнь она создает людям праздник, помогает молодому поколению приобщаться к истокам народной культуры. Ее труд всю жизнь на виду. Мы благодарим ее за преданность выбранному делу, за профессионализм, ее доброту и позитивный заряд, который она каждый день дарит нам, сельским жителям. Желаем профессиональных успехов, вдохновения, благополучия! С юбилеем!

Коллектив народного хора русской песни, участники вокального ансамбля «Нежный возраст»

Дом на солнечной стороне

После окончания Нижнетагильского педучилища по распределению приехала в Сосновское воспитатель в детский сад Валентина Аркадьевна Кропачева.

Валя сразу дали на воспитание старшую группу. Молодая, энергичная, она сразу полюбилась детям. Новогодние праздники, концертные, игровые программы стали любимыми и воспитанниками, и их родителями. Здесь, в селе, Валя встретила свою судьбу – Ивана Ершова, вышла замуж, и у них родились три девочки. Из села Сосновского они переехали на Центральное отделение, где совхоз «Сосновский» выделил квартиру, а по семейным обстоятельствам Валя переходит работать заведующей початкой. Затем ее приглашают работать в Сосновский Центр культуры завтраком и завхозом, где Валя проработала 19 лет с выходом на заслуженный отдых.

«Обязательная, трудолюбивая, готова прийти на помощь любому», – так отзыается о ней директор Центра культуры Л.С. Иванова. Трудолюбив и честному отношению к труду Валентину научили бабушка и мама. Деревенское детство было не из легких, как у всех детей послевоенных лет. Ухаживала за козами, кроликами, а их в хозяйстве было около 200, сбор ягод и грибов – эти детские обязанности она делила с братом Владимиром, который был старше ее на 2 года. Он окончил Высшую военную академию в Москве, служил в Семипалатинске, ушел в отставку в звании подполковника. Мама Вали, Кропачева Анна Григорьевна, участница Великой Отечественной войны, на фронте была под Киевом телефонисткой, была ранена под Курском, имеет боевые награды. Последние годы своей жизни жила у Вали, они с братом перевезли ее из Алапаевского района. Валя с заботой и вниманием ухаживала за ней.

Дети Валентины Аркадьевны живут в Екатеринбурге. Старшая Надя – красавица, Лена – экономист, Люба трудится на предприятии для слепых. Валентина Аркадьевна – хорошая хозяйка, в ее ограде и у дома много цветов, она заботливая бабушка, у нее пять внуков, три правнука. Зятья обожают свою тещу, называют ее мамой. Теперь, когда не стало ее мужа, они помогают ей, часто навещают. С радостью смотрят на эту добрую, дружную семью.

Валентина Аркадьевна участвует в общественной жизни села, многие годы она была в Совете ветеранов, по здравия юбиляров на улице Кирова, помогала проводить праздники для ветеранов. Участница народного хора, имеет много грамот, ветеран труда. Она уважаемый человек в Сосновском, ее дом всегда открыт для друзей и знакомых. Я поздравляю ее как бывшего работника Дома культуры с его 40-летним юбилеем и желаю ей здоровья, любви близких и родных.

Л. Алексеева, с. Сосновское

Спасибо за внимание и заботу

Мы, женщины кружка «Умелые руки», хотим поблагодарить нашего руководителя Т.Н. Парфенову. Не один год занимается она руководством этого кружка, многому научила нас.

Многие из нас не умели крючком держать в руке правильно, а сейчас вяжем такие вещи! И мы очень рады, что многому научились, и с нетерпением ждем того дня, чтобы встретиться, пообщаться, поделиться, кто что сделал, и она с улыбкой, уважением все расскажет, объясняет кому что не ясно.

29 марта Т.Н. Парфенова организовала поездку по храмам, отхлопотала «ГАЗель», и мы все с радостью дружно собрались. Сначала посетили церковь на Чкаловском, нас там приветливо встретили. Мы подходим к каждой иконе и внимательно слушали, что она обозначает, ставили свечи за здравие и упокой, при выходе не хотелось уходить. Дальше мы поехали на Южный в церковь, там нас также встретили, все показали, объяснили. Потом поехали в старую часть Каменска в церкви на горе, там тоже все очень красиво, очень все понравилось. Просто не объяснить и не высказать красоту, внимание, чуткость людей, которые там работают. А какой музей нам показали!

Спасибо вам, Татьяна Николаевна, за такую познавательную поездку! Мы очень довольны своим руководителем, она доброй души человек, дай ей Бог здоровья, семейного счастья и удачи во всем. А мы будем и дальше встречаться, учиться, творить под ее руководством.

Коллектив женщин кружка «Умелые руки», с. Травянское

Дельный отдых

МЯЧ НАД СЕТКОЙ

Волейбол – спортивная игра, которая пользуется наибольшей популярностью среди школьников нашего района, что и доказали районные соревнования.

27 марта на площадку вышли юноши из девяти школ района, разделенные на три группы. Победители групп, а ими стали юноши Каменской, Маминской и Колчеданской школ, вышли в финальную пульку, где и выявили чемпиона. Победив в упорной борьбе, чемпионом района стала команда Маминской школы (тренер Е. Матвеев), в игре за второе место сильнее оказалась команда Колчеданской школы (тренер Н. Вишняускас), оставив юношей Каменской школы на третьем месте (тренер Е. Логинова). Далее, соответственно занятые местами, расположились команды Кисловской, Сосновской, Покровской, Травянской, Левакинской и Бродовской школ.

У девушек 10 апреля на площадку вышли восемь команд, разделенные на две группы. В первой группе первое место уверенно заняла команда Маминской школы, выиграв все игры. Во второй группе такую же уверенную победу одержала команда Каменской школы. В игре за третье место сошлись девушки Сосновской и Покровской школ, заняв в своих группах вторые места. Выиграв со счетом 2:0, третье место заняли сосновские девушки (тренер А. Зыков).

Ну, а в финале сразились самая молодая и самая старшая команды турнира – Маминской и Каменской школ. Финальная игра доказала, что волейбол – это игра смелых, темпераментных, решительных, физически развитых, обладающих мгновенной реакцией и смекалкой. И тот, кто с раннего возраста занимается волейболом, отличается, как правило, красивым телосложением, ловкостью, выносливостью и силой. Сама же игра в команде воспитывает чувство товарищества, взаимовыручки – бесспорно, очень ценные качества человека.

Инициатива в игре переходила от одной команды к другой, и все же удача по праву улыбнулась более опытной команде Каменской школы, которая и стала чемпионом (тренер Е. Логинова). Команда Маминской школы после девяти побед подряд в предыдущие годы заняла второе место (тренер Е. Матвеев), четвертое место – у Покровской школы, далее согласно занятым местам команды Рыбниковской, Бродовской, Кисловской и Травянской школ.

Учитывая то, что взрослый волейбол в районе не так популярен, как в школах, то команды администраций района часто включают в свои составы школьников, что инструктору по спорту сделать значительно легче, чем привлечь в команду взрослое население. Управлению культуры, спорта и делам молодежи стоит подумать об организации дополнительных к районным соревнований, организуемых Управлением образования для школьников, приуроченных, например, ко Дню защитника Отечества и Восьмому марта. Тогда мастерство юных спортсменов будет расти быстрее, и по окончании школы они будут пополнять взрослые команды администраций.

В заключение хочется выразить благодарность Покровской средней школе в лице директора Н.В. Орловой и учителя физической культуры Н.Л. Кожевниковой за оказанный теплый прием участникам соревнований! Е.М. Матвеев, главный судья соревнований

«Без отца стало очень плохо»
Наш отец, Петр Федорович Лисицын, был очень хорошим человеком, трудолюбивым, помогал всем. Про таких говорят «мастер на все руки». Папа всегда говорил, что надо обязательно учиться, получать образование – будет легче жить. «Вот мне не довелось выучиться, так хоть вы учитесь», – объяснял он. И мы, его дети, внуки, выполнили его наказ.

Все внуки имеют высшее образование. Светлана работает начальником почты в Покровском, Ирина – экономист в Каменск-Уральском хлебозаводе, Анна – экономист в Курганской области. Внук Александр окончил алюминиевый техникум, мастер на карьере в Курганской области. Правнучка Алена Фирюлина учится в 11 классе, недавно получила права на водительские права на подготовительные курсы, будет поступать в вуз, она очень целеустремленная, отличница. Правнучки Вика, Насти и Анна учатся в 8, 4 и 2 классе, а Рома, ему два года, ходит в садик.

Без отца стало очень плохо, он нас всегда ждал, встречал, провожал, звонил по телефону. Он радовался, когда мы приезжали, и как бы молодел, и все говорил, говорил...

Л.П. Холкина, с. Покровское

Неделя детской книги – 2013

В 2013 г. Неделя детской книги отмечает свое 70-летие. В эти дни библиотеки страны, работающие с детьми, встречаются с лучшими читателями. И у нас в районе библиотеки стараются сделать Неделю детской книги незабываемой для всех любителей чтения.

В Центральной библиотеке для них прошли разнообразные игровые программы, литературные встречи, интерактивные викторины. 13 марта исполнилось 100 лет классику детской литературы Сергею Михалкову. Библиотекари электронного читального зала И.Л. Кавкаева и Н.В. Кузяева подготовили и разместили на блоге «Библиотека на Мартюше» интерактивные викторины: «Кто не знает дядя Степу?», «Веселые стихи» и интерактивный кроссворд «Поиграйте – угадаем».

Библиотекарь детского абонемента Г.Н. Полухтова провела для школьников и детей подготовительной группы детского сада презентацию-викторину «Страна детства» по творчеству С.В. Михалкова. Дети ответили на вопросы викторины и нарисовали рисунки по произведениям писателя.

В читальном зале каждый день Недели детской книги отличался новой программой. Библиотекарь Н.С. Гордеева подготовила различные конкурсы и развлечения. Ребята стали участниками игры-викторины «По сказкам Бажова», конкурса рисунков «Любимый сказочный герой», азартно собирали пазлы в конкурсе «Кто быстрее», разгадывали литературные кроссворды.

В Колчеданской сельской библиотеке каждый день ребят ждали интересные мероприятия. Неделя детской книги началась с презентации «Книжкины именины». Настольные игры «Вместе весело играть» и громкие чтения «Вместе весело читать» очень понравились младшим школьникам. Ребята постарше ответили на вопросы интерактивной викторины «Книга на бис» по произведениям С. В. Михалкова. Завершилась Неделя игровой программой «Ау, сказка». Юные читатели Новобытской библиотеки совершили литературный круиз в страну Забытых вещей и на острова Невыдуманных историй. Библиотекари села Новобытского провели интеллектуальные игры и викторины: «Самый умный», «Где живут книжки», «Хочу все знать». Во всех библиотеках района Неделя детской книги подарила юным читателям много интересных встреч и открытий.

Н.С. Гордеева, И.Л. Кавкаева, Н.В. Кузяева

3. Граждане, постоянно проживающие на территории Свердловской области, не относящиеся к категориям граждан, имеющих в соответствии с федеральными законами право на внеочередное предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства

№ п/п	Ф.И.О. гражданина	Дата рождения	Категория граждан	Дата/№ протокола	№ очер еди
1	Дресвянкина Марина Сергеевна	10.03.1974	Постоянно проживающие на территории Свердловской области, являющиеся одинокими родителями или лицами, их заменяющими, воспитывающие несовершеннолетних детей	19.03.2013 № 12	248
2	Четыркин Сергей Михайлович, Четыркина Оксана Юрьевна	01.09.1986 31.03.1987	Граждане, постоянно проживающие на территории Свердловской области, не достигшие 35 лет состояние в браке, и совместно обратившиеся за предоставлением земельного участка	19.03.2013 № 12	249
3	Харькова Оксана Михайловна	19.01.1973	Граждане, постоянно проживающие на территории Свердловской области, не достигшие 35 лет состояние в браке, и совместно обратившиеся за предоставлением земельного участка	19.03.2013 № 12	250
4	Кустова Лидия Сергеевна	01.06.1983	Постоянно проживающие на территории Свердловской области, являющиеся одинокими родителями или лицами, их заменяющими, воспитывающие несовершеннолетних детей	19.03.2013 № 12	251
5	Рожков Олеся Анатольевна, Рожков Сергей Валерьевич	23.08.1981 14.03.1985	Граждане, постоянно проживающие на территории Свердловской области, не достигшие 35 лет состояние в браке, и совместно обратившиеся за предоставлением земельного участка	19.03.2013 № 12	252
6	Зырянов Андрей Михайлович	07.06.1984	граждане постоянно проживают на территории Свердловской области и являются ветеранами боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств"	19.03.2013 № 12	253
7	Полежаев Владимир Владимирович	02.12.1969	граждане постоянно проживают на территории Свердловской области и являются ветеранами боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств"	19.03.2013 № 12	254

**ГЛАВА
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ
РАСПОРЯЖЕНИЕ
от 12.04.2013 года № 54 п.Мартюш
Об организации работ по благоустройству и уборке территорий населенных пунктов Каменского городского округа в весенне-осенний период 2013 года**

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 10.08.2012 года № 1157 «О проведении в Российской Федерации Года охраны окружающей среды и обеспечения чистоты в населенных пунктах Каменского городского округа, руководствуясь Уставом МО «Каменский городской округ»:

1. С 15.04.2013 г. организовать проведение работ по очистке от накопившегося мусора и грязи улиц, проездов, мест общего пользования населенных пунктов, территории объектов социальной сферы, жилого фонда, промышленных объектов, зданий и сооружений на территории муниципально-образования.

2. Вести «Санитарные пятницы» для поддержания чистоты и порядка.

3. Назначить ответственными по исполнению п.п. 1,2 настоящего распоряжения глав сельских администраций.

4. Рекомендовать руководителям предприятий всех форм собственности принять меры по наведению чистоты и порядка на своих территориях.

5. Ответственным за исполнение настоящего распоряжения использовать все имеющиеся в их распоряжении административные, организационные, финансовые ресурсы для наведения и поддержания чистоты и порядка на подведомственных территориях.

6. Закрепить руководителей и специалистов МО «Каменский городской округ», а

также депутатов Думы Каменского городского округа за сельскими территориями для осуществления контроля за распоряжением и непосредственного участия в уборке территории (приложение №1).

7. Настоящее распоряжение опубликовать в газете «Пламя».

8. Настоящее распоряжение вступает в силу с момента его подписания.

9. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, строительства, энергетики и связи А.Н. Колпашников.

**Глава Каменского городского округа
С.А. Белоусов**

Приложение № 1

СПИСОК ответственных руководителей, специалистов МО «Каменский городской округ» и депутатов Думы Каменского городского округа

№ п/п	Наименование сельской администрации	Ответственные	
		Руководители и специалисты МО «Каменский городской округ»	Депутаты Думы Каменского городского округа
1	Бродовская	Колпашников А.Н.	Шубина Н.П.
2	Барабановская	Антонов И.А.	Мусихин А.В.
3	Покровская	Суроверова О.С.	Лисицына Г.Т.
4	Горностаевская	Балакина Е.Г.	Зубов Н.П.
5	Кисловская	Мельник В.А.	Вавилова Н.М.
6	Клевакинская	Федосеева Н.В.	Дубровин С.Н.
7	Колчеданская	Афонасьев В.М.	Бояркина А.И.
8	Маминская	Кузнецова А.С.	Лагутин Г.В.
9	Новоникитская	Кырчикова И.В.	Наумов А.М., Першина Е.А.
10	Окуловская	Ушакова О.Н.	Говорухин А.В.
11	Позаринская	Плотникова М.А., Степанова Т.В.	Пушкирева С.Л.
12	Рыбниковская	Водеников Н.С.	Зубов Н.П.
13	Сипавская	Черемных А.С.	Говорухин А.В.
14	Сосновская	Маклаков Н.А.	Соломенин В.Н.
15	Травянская	Юдинцева Л.А.	Чемезов В.И.
16	Черемховская	Данилов С.П.	Чемезов В.И.

Официально

24 апреля в г. Березовском (ул. Театральная, 7, Дворец молодежи, рядом со зданием городской администрации, начало в 10.00) состоится выездное заседание рабочей группы по мониторингу достижения на территории Свердловской области целевых показателей социально-экономического развития, установленных Указом Президента РФ №596 «О долгосрочной государственной экономической политике». На заседании рабочей группы предполагается рассмотрение инвестиционных проектов по модернизации и созданию новых рабочих мест на территории муниципальных образований Южного управленческого округа. Для участия в заседании приглашаются представители организаций, индивидуальных предпринимателей.

По возникающим вопросам обращаться в Администрацию района по тел. 32-50-59 (к ведущему специалисту А.А. Каркавиной, e-mail: ke-kgo@mail.ru).

Информационное сообщение

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Каменского городского округа информирует население о предоставлении в аренду земельных участков (категория земель – земли населенных пунктов) с разрешенным использованием – «для ведения личного подсобного хозяйства», расположенных по следующим адресам:

1. Каменский район, Большая Грязнуха, ул. Партизанская (общая площадь 1692 кв. м), кадастровый номер 66:12:3001004.

2. Каменский район, д. Боевка, ул. Северная (общая площадь 1500 кв. м), кадастровый номер 66:12:6001002:244.

3. Каменский район, с. Барабановское, ул. Ленина (общая площадь 1459 кв. м), кадастровый номер 66:12:5101003.

4. Каменский район, п. Колчедан, ул. Железнодорожная, 19 (общая площадь 1343 кв. м), кадастровый номер 66:12:6401001:32.

5. Каменский район, п.г.т. Мартюш (общая площадь 2114 кв. м), кадастровый номер 66:12:5301003:374.

Заявки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 38а, кабинет № 14. Справки по телефону: 32-31-55, 32-50-40.

Информация от Центра занятости

5 апреля с 11 до 12 часов в Каменск-Уральском центре занятости населения состоится ярмарка вакансий для граждан предпенсионного и пенсионного возраста.

Приглашаем к участию работодателей и граждан, ищущих работу. Место проведения ярмарки вакансий: ул. Кунавина, 1, тел. 32-42-81.

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

Каменск-Уральский центр занятости приглашает руководителей организаций всех форм собственности к сотрудничеству по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в период летних каникул.

Более подробную информацию можно получить по адресу: ул. Кунавина, д. 1, кабинет №103, тел. 37-85-06.

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ».

Издатель: МУП «Редакция газеты «Пламя».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.

Корректора: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подлинной индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 3708. Тираж 1180.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком © публикуются на коммерческой основе.